张寒 (复旦大学)

责任编辑:王 蕾 视觉设计:竹建英

娱乐版征稿启事

娱乐版共分为三个版面,其 中【天下游】和【美食家】两个版面 长期征稿。

稿件主要内容:

【天下游】书写关于祖国大好河山游的亲身经历,以游记攻略的形式将奇秀风光或人文景观推荐给读报者。攻略涵盖交通、住宿、特色介绍和个人感受等多方面,力争达到"一文在手,胜似地图"的效果。

【美食家】书写关于魔都或者 其他地区的特色美食,以创意取 胜。为读者介绍口味独特,环境清 幽,主题新颖(具有一点即可)的 餐厅、酒吧或咖啡厅。亦可介绍特 色食材的制作方法,重在取材角 度新颖,行文生动有趣。

具体格式参见往期【天下游】 和【美食家】版面。

欢迎有思想、有创意、有娱乐 精神的大学生踊跃投稿,一经采 用,酬以丰厚稿费。

> 此征稿启事长期有限 投稿邮箱:

xmwbylb2015@163.com 请注明投稿人姓名和详细通 讯地址,一经采用,邮件通知。



吃什么不重要 要的是够新奇

如今到处都在强调创新能力, 餐厅也不甘落后。改变了以往简单 的装饰,以单纯提供食物为目的的 设定,如今许多主题餐厅能让你置 身于一个奇妙的空间享受食物。

便所欢乐主题餐厅

地址: 卢湾区 泰康路 274 弄田子坊 5 号 (近谭木匠)



这家主题餐厅的名气较大,餐厅内打造出一种浴室的氛围,墙上挂着浴袍,衣物之类的。店内摆放了一些比较可爱的便便状玩具。座椅大多是马桶状的,椅子下还会有便便。但环境还是很干净。盛菜的容器仿着坐便器,冰激凌甜点会刻意摆成便便的形状。当然,吃东西看到对面马桶盖都会觉得奇怪,不过要的就是这个感觉,大部分的食客是冲着这里独特的环境来的。

另外,这家店主打的是小食甜点,量很大,服务也到位,就是价位有些偏高,可以在吃之前提前买团购。

推荐的菜点有"马桶五号""黄金便便条" 和一些冰激凌。

船料理餐厅

地址: 闵行区 吴中路 1780 号 1 楼(紫藤路口)

一走进店里就看见了湖河船,在店里挖一 池水也是挺厉害的。吃饭的地方就像是在船 上,船尾可以钓鱼,厨师再用你钓上来的鱼制 作料理,还是挺有创意的一项活动。店家主推 的鲷鱼火锅是可以自己钓鱼制作的特色料理,如果是自己钓上来的话,鱼就是120元一条,店家捕捞的话是150元。鱼肉很嫩,汤也鲜美,不过因人而异,也有人会觉得味道过甜,和鱼本身的鲜味相冲,喧宾夺主。



餐点算是日式料理,尽管价位比较高,量不多,但味道很好。烤牛肉,烤鳗,鳗鱼手卷都很赞。三文鱼刺身量不多,但肉质很肥。

不过可能是因为地理位置较为偏僻的缘故,这家店不是很火热。但还是很推荐,小编自己都长草了。

卡通主题餐厅

上海热门的主题餐厅不多,除了卡通主题 餐厅。几乎每间餐厅开张伊始,都能引发小小 的热潮。

● 芭比餐厅

地址:上海市淮海中路 500 号 6 楼

适合小姑娘还有有少女心的妹子们去。粉色的空间,黑白色复古风格的地板,迎合了1959年第一款芭比的造型。这里的菜也很甜美,粉红的蔬菜、汉堡、甜品。比较特别的是芭比咖啡,奶油泡沫上有粉红色的芭比。餐厅的调酒师,还会调出许多款芭比式的鸡尾酒,有着"超级粉"的颜色。

● 阿童木火锅超人

地址:上海市淮海中路 158号 B1楼 喜欢阿童木的人千万不能错过了。 察

喜欢阿童木的人千万不能错过了。餐厅价格很实惠,各类套餐和打折不断,锅底的口味有多重选择。这家餐厅还有拍大头贴和做美甲的,消费满一定金额就可以免费享受。餐厅分成红色、蓝色、金色等区域,据服务员的说法,就是"金、木、水、火、土"五个区域。每一个区域,都用很多色块和线条来装饰,显得很魔幻。

虽然餐厅里没有真正的阿童木,不过它的爱好者们一定可以从墙上那些色彩、线条、纹路中

感受到阿童木的影子,从而会心一笑。

● 泰迪之家

地址:上海市泰康路 248 弄田子坊 23 号 这家餐厅主要卖泰国菜。下午茶可以点到 泰迪款的咖啡和泰迪款的饼干。食物中有很多 泰迪的影子,就是一个泰迪熊的小世界。还有 老师教做泰迪熊玩具。

风波庄

地址:黄浦区四川中路670号(近南苏州路)这是一家武侠主题的徽菜,量很大,但价位不高,性价比高。店内设计从装潢到菜名都很有特色,带着江湖的味道。走的时候小二们还会很客气的集体欢送:"英雄慢走,青山不改,绿水长流,后会有期,恕不远送!"

C-787飞机主题餐厅

地址: 闵行区 沪星路 289 弄顺恒广场 B 座 4 楼(近七莘路)

外形是飞机形状,里面打着蓝色灯光,有种昏暗的感觉。内部的窗户、椅子的设计也都是仿照飞机的构造,桌上座位牌也写着 xx 航空。环境装潢尽管有些小粗糙,但总的还是颇具新意。连服务员都穿着类似空姐的制服。

与较有创意的餐厅设计相比,不过这家的菜点就相形见绌了。食物主要有刺身、川菜、本帮、甜品、粤式点心类,比较混杂,缺少特色。价位相对偏高,但食量和质量都较低。

个人觉得,可以在食物上多花些心思。毕竟一家餐厅,哪怕装修得再好,若是食物的味道不好,就跟金玉其外败絮其中的道理一样。



"Uncle 5"作为"外婆家"和"名人名家" 联手推出的餐饮品牌,在去年末于上海悄无声息地推出了,没有过多的宣传推广,有的只是食客间的口口相传。"Uncle 5",意为 5 位大叔。由 5 位大叔联手协作,将美食重新定义,让小伙伴儿们有面子,又照顾到钱包。主打的是精致美味的创意杭帮菜,搭配当下流行的时尚风格,造就 Uncle 5 独特的菜品特色。Uncle 5 的冷菜,也是很有新意地引进了日料"集"的理念,一款主打冷菜再配上两款美味辅菜,一"集"搭配三碟菜品,新鲜的食材,怀旧的味道,多样的品种,个性的选择,口感更多元!

【酸辣土豆丝】作为外婆家旗下的时尚餐厅,跑量的菜必须有!作为一道只需3元的

去叔叔家吃饭啦

韩佳怡 (上海海洋大学)

土豆丝,量是毋庸置疑的足,吃起来酸酸辣辣的很是不错!作为土豆控的小编最爱这种经济实惠的菜啦!

【Uncle 葱焖虾】葱焖虾似乎是每桌必点的菜。先是上来个小炉子,上面放着一个铁锅,锅底铺满碧绿的一层长段香葱,一只只透白的虾球码放整齐,覆上蒜蓉葱花,伴着明火加热,焖出扑鼻的鲜香,服务员会提示等5分

钟。5分钟后, 掀起锅盖, 声音兹拉兹拉的响, 香味更是四散开来。焖过后的虾球吸收了蒜 蓉和葱的香味, 脆嫩多汁有弹性, 一口一个不 过瘾。

【Uncle 烤鸡翅】6个烤翅围一圈,当中有金黄的薯球作为点缀。鸡翅的外皮烤的很脆,里面的肉质很嫩,入口时要当心里面的汁水外溅。作为配菜的薯球也丝毫不逊色,外皮

酥酥脆脆,里面绵华柔软,让人欲罢不能。

【拿破仑】Uncle 5家的拿破仑有别于传统意义上的拿破仑,没有层层的酥皮和厚重的奶油,有的是一层层轻盈的脆,酥皮间夹着卡仕达酱和新鲜水果,与其说是酥皮,更像脆皮,像薄如纸的脆饼,每一张都能分开。顶上是两根小巧的巧克力棒和鲜红的草莓,拥有美貌与美味的甜品,尽显法式的香甜与浪漫。

【舌尖上的鱼头】这道菜给小编的第一感觉就是量超大,一边是鲜嫩的鱼头,一边是滑爽Q弹的乌冬面。鱼头很嫩,而且充分吸收了汤汁,入口即化、唇齿留香,咸鲜味一股脑就上来了,即使鱼肉不蘸下面的汤汁也已经很人味了。待鱼头差不多吃完,此时的乌冬面也已完全浸到汤汁的鲜美了。









